

Основные итоги работы Карельского УФАС России

за 1 квартал 2024 года

1. Рассмотрено всего жалоб, заявлений и обращений по всем основным направлениям деятельности Управления – **288**.

Вынесено **60** постановлений о наложении административных штрафов – на общую сумму **3 млн 470 тыс. руб.**, взыскано и поступило в бюджет – **1 млн 690 тыс.руб.**

Вынесено **2** предупреждения о прекращении нарушений антимонопольного законодательства, исполнено – 1, в стадии исполнения - 1.

Выдано **3** предписания субъектам контроля, все исполнены.

Рассмотрено **28** обращений о включении в РНП, из них включено в РНП – **11**.

2. Работа по реализации Национального плана ("дорожной карты") развития конкуренции в Российской Федерации на 2021 - 2025 годы.

После согласования уполномоченным органом (Министерство экономического развития и промышленности Республики Карелия) с Федеральной антимонопольной службой План мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Республике Карелия на 2022-2025 годы утвержден Распоряжением Главы Республики Карелия от 24 декабря 2021 года № 821-р.

По вопросам реализации [Национального плана \("дорожной карты"\) развития конкуренции в Российской Федерации на 2021 - 2025 годы](#) Карельским УФАС России проводится совместная работа с органами региональной власти: оказывается необходимая методологическая и информационная помощь в целях разработки положений, направленных на реализацию мероприятий и достижение на республиканском уровне ожидаемых результатов развития конкуренции в отдельных отраслях экономики, предусмотренных Национальным планом.

Карельское УФАС России принимает активное участие в оказании содействия по реализации нового Национального плана ("дорожной карты").

3. Работа по адвокатированию конкуренции

Антимонопольный орган Карелии ведет активную деятельность по адвокатированию конкурентной политики, чем повышает информированность общества о пользе конкуренции, повышает уровень знаний о деятельности ведомства, способствует совершенствованию мер предупредительного воздействия.

Большое внимание Карельским УФАС России уделяется профилактической и разъяснительной работе по вопросам применения законодательства.

Специалистами Управления проводятся обучающие семинары. Данная деятельность направлена на повышение квалификации и получение профессиональных знаний государственными и муниципальными служащими, должностными лицами хозяйствующих субъектов и иных лиц в области конкурентного права и современного антимонопольного законодательства Российской Федерации.

Регулярно проводятся лекции, семинары, круглые столы.

Ведутся Публичные обсуждения правоприменительной практики антимонопольного, рекламного законодательства и законодательства о закупках в рамках реформы контрольно-надзорной деятельности.

На постоянной основе осуществляет свою деятельность Общественный совет при Карельском УФАС России.

Общественный совет является совещательно-консультативным органом общественного контроля. Совет призван обеспечить учет потребностей и интересов граждан Российской Федерации, защиту прав и свобод граждан Российской Федерации и прав общественных объединений, иных некоммерческих организаций при осуществлении государственной политики в части, относящейся к сфере деятельности антимонопольных органов, а также в целях осуществления общественного контроля за деятельностью территориального органа. Вопросы, рассмотренные на заседаниях Общественного совета, имеют влияние на развитие конкуренции в регионе.

21 марта 2024 года состоялось расширенное заседание Общественного совета при Карельском УФАС России, которое было приурочено к 20-летию образования Федеральной антимонопольной службы. На Совете обсудили правоприменительную практику ведомства и вопросы взаимодействия с образовательными учреждениями региона. Подробнее можно ознакомиться по [ссылке](#), а также на сайте Управления в разделе «Общественный совет».

На официальном [сайте](#) Карельского УФАС России в сети Интернет обеспечивается доступность информации о деятельности Управления: размещаются новости, пресс-релизы, решения Управления, представлен обзор публикаций СМИ о деятельности антимонопольного органа, существует система обратной связи, действует «Горячая линия» по вопросам изменения цен.

Материалы о работе регионального конкурентного ведомства также доступны в аккаунтах Управления в социальных сетях ([Вконтакте](#), [Одноклассники](#), [Telegram](#), [Rutube](#)).

Информация находится в открытом доступе, постоянно актуализируется.